

же образомъ, какъ и при вѣздаѣ было, выпроводили Посланника при играніи музыки двѣ версты за предмѣстія городскія, гдѣ остановясь подходя всѣ чиновные къ каретѣ, желали Посланнику благополучной дороги, послѣ чего они обратно, а господинъ Посланникъ въ свой путь отправились.

3 Числа Мая господинъ Посланникъ со всею свитою прибылъ въ деревню Санть-Стефано, въ рѣстояніи 30 верстъ отъ Константинополя, гдѣ уведомился онъ, что Порта назначила випорое число Іюня для публичнаго вѣзду его въ Перу съ церемоніею, и что того числа поутру рано опредѣленной отъ Порты для приему его Капичи баша съ другими чиновными и Турецкимъ кортежемъ, купно съ штапомъ заѣшняго Резидента Орбскова, выѣдуть изъ Перы въ мѣстечко Рамычифликъ, и шамо будутъ ожидать прѣзду господина Посланника.

2 Числа Іюня поутру, по учрежденіи всего нужнаго, господинъ Посланникъ съ Дворянами Посольства и другими чиновными изъ свиты своей, помѣстясь по каретамъ, изъ деревни Санть-Стефано выѣхалъ, и предъ полуночью прибылъ въ упомянутое мѣстечко Рамычифликъ. Гдѣ находился уже штапъ Резидента Орбскова, да определенной отъ Порты Капичи баша съ другими чиновными Турками, имѣя при себѣ высланную отъ Порты для Посланника лошадь въ богатомъ Диванскомъ уборѣ, а для свиты Посланничей отъ сорока до пятидесяти лошадей подъ богатыми же Турецкими уборами.

При выходѣ изъ кареты Посланникъ встрѣченъ былъ Капичи башею и другими чиновными Турками, коишли предъ нимъ до изготавленной къ приему и внутрь ковромъ и сафою убранной палатки; по входѣ въ которую Капичи баша и другие чиновные, поздравляя господина Посланника съ счастливымъ прѣздомъ, просили на сафу сѣсть, и поѣмъ подчивали его и Дворянъ Посольства кофемъ, сласпми и шербетомъ; между тѣмъ учреждаемъ былъ порядокъ вѣзда, и учисенъ по нижеслѣдующему: